
  

PAUTA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 14 de julho de 2015. 

L E I T U R A

RELATÓRIO SEMESTRAL 2015 DOS TRABALHOS DO PODER LEGISLATIVO SOBRALENSE

PROJETOS:

Projeto de Lei nº 1879/15, 13/07/2015.
Ementa:  Denomina oficialmente de Antônio Fernandes da Costa o Conjunto Habitacional do Distrito  
de Rafael Arruda.
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PROS). 

Projeto de Lei nº 1880/15, 13/07/2015.
Ementa: Denomina oficialmente de Maria Portela da Ponte o Conjunto Habitacional do Distrito de São 
José do Torto.
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PROS). 

Projeto de Lei nº 1881/15, 13/07/2015.
Ementa: Denomina oficialmente de Francisca Pereira de Sousa, o Conjunto Habitacional do Distrito de  
Aprazível.
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PROS). 

INDICAÇÕES:

* 623/15 – Ementa: Indica que sejam colocados containeres para lixo na extensão da Rua Francisco  
Fenelon Alves, no bairro da Santa Casa.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de  
Urbanismo do Município. 
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*  625/15  –  Ementa:  Indica  medidas  emergenciais  para  a  disponibilização  do  carro  fumacê,  para 
realizar a pulverização do bairro Sumaré, haja vista os focos do mosquito transmissor da 
dengue, o Aedes Aegypti.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Coordenador do 
Centro de Zoonoses do Município. 

*  626/15  –  Ementa:  Indica  medidas  emergenciais  para  a  disponibilização  do  carro  fumacê,  para 
realizar a pulverização do distrito de São José do Torto, haja vista os focos do mosquito  
transmissor da dengue, o Aedes Aegypti.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Coordenador do 
Centro de Zoonoses do Município. 

*  627/15  –  Ementa:  Indica  medidas  emergenciais  para  a  disponibilização  do  carro  fumacê,  para 
realizar a pulverização do bairro Vila União, haja vista os focos do mosquito transmissor da  
dengue, o Aedes Aegypti.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Coordenador do 
Centro de Zoonoses do Município. 

*  628/15  –  Ementa:  Indica  medidas  emergenciais  para  a  disponibilização  do  carro  fumacê,  para 
realizar a pulverização do distrito de Jordão, haja vista os focos do mosquito transmissor da 
dengue, o Aedes Aegypti.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Coordenador do 
Centro de Zoonoses do Município. 

*  629/15  –  Ementa:  Indica  medidas  emergenciais  para  a  disponibilização  do  carro  fumacê,  para 
realizar a pulverização do distrito de Jaibaras, haja vista os focos do mosquito transmissor da  
dengue, o Aedes Aegypti.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Coordenador do 
Centro de Zoonoses do Município.

*  631/15  –  Ementa:  Indica  medidas  emergenciais  para  a  disponibilização  do  carro  fumacê,  para 
realizar a pulverização do bairro Santa Casa, haja vista os focos do mosquito transmissor da  
dengue, o Aedes Aegypti.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Coordenador do 
Centro de Zoonoses do Município. 
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*  632/15  –  Ementa:  Indica  medidas  emergenciais  para  a  disponibilização  do  carro  fumacê,  para 
realizar a pulverização do bairro Colinas, haja vista os focos do mosquito transmissor da  
dengue, o Aedes Aegypti.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Coordenador do 
Centro de Zoonoses do Município. 

* 633/15 – Ementa: Indica e pede providências para realizar saneamento básico na Rua Zezé Pontes, 
no bairro Renato Parente.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Secretaria de Conservação e 
Serviços Públicos do Município, Secretaria de Urbanismo e Diretor Presidente do SAAE.

* 634/15 – Ementa: Indica a manutenção e pavimentação (calçamento de pedra tosca) na Rua Luiz 
Carvalho de Brito, no bairro Renato Parente.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

*  635/15  –  Ementa:  Indica  medidas  emergenciais  para  a  disponibilização  do  carro  fumacê,  para 
realizar  a  pulverização  do  bairro  Alto  da  Expectativa,  haja  vista  os  focos  do  mosquito 
transmissor da dengue, o Aedes Aegypti.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Coordenador do 
Centro de Zoonoses do Município. 

*  636/15 –  Ementa:  Indica  que sejam colocados containeres para lixo  na extensão da  Rua São 
Cristovão  no  bairro  Santa  Casa  próximo a  quadra  de  basquete  e  da  antiga  Fábrica  de  
Tecido.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de  
Urbanismo. 

* 637/15 – Ementa: Indica a manutenção e melhoria da malha asfáltica na extensão da Rua Galdino  
de Araújo, no bairro Alto do Cristo.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.
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* 646/15 – Ementa: Indica e pede providências para realizar o saneamento básico na rua Sebastião 
Anésia de C. Vasconcelos, no bairro Renato Parente.
Autoria: Vereador Estevão Ponte Filho (PP) 
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  do  Município,  Secretaria  de  
Conservação  e  Serviços  Públicos,  Secretaria  de  Urbanismo  e  ao  Diretor  Presidente  do  
SAAE.

* 647/15 – Ementa: Indica e pede providências para realizar o saneamento básico na rua Manoel V. 
Linhares, no bairro Renato Parente.
Autoria: Vereador Estevão Ponte Filho (PP) 
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  do  Município,  Secretaria  de  
Conservação  e  Serviços  Públicos,  Secretaria  de  Urbanismo  e  ao  Diretor  Presidente  do  
SAAE.

*  648/15  –  Ementa:  Indica  medidas  emergenciais  para  a  disponibilização  do  carro  fumacê,  para 
realizar a pulverização no bairro Padre Palhano, haja vista os focos do mosquito transmissor 
da dengue, o Aedes Aegypti.
Autoria: Vereador Estevão Ponte Filho (PP) 
Destino:  Prefeito  Municipal  de Sobral,  Secretaria  de Saúde,  Coordenador  do Centro  de  
Controle de Zoonoses do Município.

* Obs.: Indicações pendentes da 43ª Sessão Ordinária, vereador ausente.

O R D E M   D O   D I A
PROJETO :

REDAÇÃO FINAL:

Projeto de Lei nº 1873/15, de 23/06/2015.
Maioria: Simples.
Ementa: Disciplina a denominação de bairros, praças, vias e demais logradouros públicos no âmbito  
do Município de Sobral e dá outras providências.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS). 
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REQUERIMENTO:

* 399/15 – Ementa:  Solicita a realização de uma sessão ordinária itinerante no distrito de Jaibaras 
com a possibilidade de duas tribunas populares para o dia 11 de agosto de 2015.
Autoria: Vereador Valfredo Linhares Ribeiro (PV)
Destino: Mesa Diretora.

* Requerimento pendente da 43ª Sessão Ordinária.
  

                  ________________________________________                      ___________________________
                  JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                        FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO 
                                               1º Secretário                                                     Diretora do Depto. Legislativo
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